
Estado de Goiás
CÂMARA MUNICIPAL DE EDÉn

da primeira (1") Sessão Ordinária do mês de agosto, no terceiro (3o) ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 14 de agosto de 2023 (1410512023), no Plenario Maria Onofre de Banos,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Eunice de Carualho Dutra,
Guilherme Carvalho de Almeida, Orisvaldo Antônio de Souza Borges e Talita Lemes de
Araújo Neto. Ausente os Vereadores Luiz Humberto do Nascimento e Ricardo Carlos
Trindade. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta

a sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da

Bíblia Sagrada, a qual foi feita a convite da Presidência, pela Pastora Débora Diruz da
Assembleia de Deus, Ministério Vicentinópolis a qual também deixou uma mensagem

bíblica, logo após todos frzeram a oração do Pai Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional.
Em seguida a Presidência comunicou a presença do Vereador L:uiz Humberto na sessão. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 3u sessão ordinaria do mês de juúo de 2023, a

qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura e discussão o Projeto de Lei n' 3012023, de autoria do Poder Executivo, o "qual
autoriza a utilizaçáo como um veículo oficial de divulgação da Administração Pública, o
diário Municipal de Goiás, instituído e administrado pela Associação Goiana de Municípios -

AGM e dá outras providências" foi encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis
à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenario sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei Legislativo n' 2812023, de

autoria da Mesa Diretora, "o qual reajusta a remuneração dos servidores comissionados da
Câmara Municipal de Edéia e dá outras providências", foi encamiúado à Comissão de

Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde
obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO
PLENARIO: No uso da palawa o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou
os colegas Vereadores e apenas justificou seu atraso na sessão, pois estava em Goiânia com
seu pai em consultas médicas. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso a Presidente
Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores,
presentes na galeria; os prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e

ouvintes; agradeceu os colegas pela aprovação dos projetos de lei, um que trará economia
paru a Administração nas publicações oficiais e outro desta Casa o qual versa sobre aumento
salarial de comissionados e enceÍrou agradecendo a Pastora Débora pela mensagem. Nada
mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores
para a do dia 15 mês, declarando encerrada a presente sessão,

que ata, a qual lida achada conforme vai devidamente
assinada. Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa
que, aftz,
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